
Вступило в законную силу постановление суда, которым обвиняемый в незаконной охоте признан виновным, но освобожден от уголовной ответственности по не реабилитирующим основаниям

Вступило в законную силу постановление Мильковского районного суда Камчатского края по уголовному делу, расследованному следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Камчатскому краю, по обвинению 46-летнего охотоведа КГУ «Служба по охране животного мира и государственных природных заказников Камчатского края» в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 258 УК РФ (незаконная охота).

Следствием и судом установлено, что 08.02.2013 охотовед, зная о том, что охота на лося запрещена, совместно со своим 43-летнего знакомым незаконно добыли в охотничьих угодьях района урочища «Средне-Камчатск» Мильковского района 2 лосей. При этом злоумышленники использовали снегоход, воздушное судно – мотопараплан и карабин «Сайга».

В результате противоправных действий обвиняемых Государственному Охотничьему фонду России причинен крупный ущерб в размере 240 000 рублей.

26.06.2013 постановлением суда обвиняемые признаны виновными в совершении инкриминируемых им деяний, но в соответствии со ст. 75 УК РФ злоумышленники освобождены от уголовной ответственности в связи с деятельным раскаянием (по не реабилитирующему основанию), поскольку написали явки с повинной, дали признательные показания и возместили причиненный ущерб в полном объеме.

Постановление суда было обжаловано в судебную коллегия по уголовным делам Камчатского краевого суда, но по существу обвинения оставлено без изменения и вступило в законную силу.

23 Августа 2013

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/614619>

